

参加要領
１　参加対象者
　(1) まちおこしを目的とする団体で、キャラクターの着ぐるみ（アイドル、ヒーローを含む）があること。
　(2) 自費で参加いただける方

　参加可能団体
①行政や観光及び産業振興を行っている非営利団体等
②ある特定の地域の物産や観光などをＰＲして、その地域のまちおこしを目的としているキャラクター（アイドル、ヒーローを含む）を運営している団体

③新聞社、ＴＶ局（ただし、本イベントを宣伝していただくことが条件です）

④商店街や地域が特定される商業施設
　　⑤文化的施設や地域限定イベント主催者及びそれらをＰＲする団体

　　⑥その他稲沢サンドフェスタ実行委員会が適当と認めた団体
· 参加可能団体であるか不明の場合は、まずはお申込みください。審査後、ご連絡いたします。

また、上記の条件を満たしていると思われる場合でも、許可が得られない場合がありますので、ご了承ください。

稲沢サンドフェスタ実行委員会の許可がない場合は、参加できませんので、ご注意ください。

２　参加申込

(1) 別添の申込書に必要事項をご記入の上、メールでお申込みください。（申込先：k-toda@city.inazawa.aichi.jp）
(2) 参加申込み締め切りは、主催者の決める参加数に達した時点とします。但し、７月１８日（金）を第一締め切りとします。（７月１８日までに申込みのあったキャラクターはポスター及びチラシに写真を掲載します。）
(2) 申込書受理後、実行委員会にて審査をして決定通知を送ります。

(3) 本イベントの趣旨に合わない参加希望者は、主催者の判断で申込を受付しないことがあります。
(4) 申込の際、キャラクター（アイドル、ヒーローを含む）の全身の写真データを送付してください。（啓発に使用）
３　参加の契約

基本的に参加希望者が申込書を作成した日を申込日とし、主催者からの決定通知の送付をもって契約が締結されたものとします。
４　参加の取消し
(1) 参加申込の取消し、解約は主催者においてこれを了承しない限り認められません。

(2) 主催者はいかなる理由を問わず、主催者側の判断でイベント開催前及び開催中に参加者の参加を取消すことが出来るものとします。
５　ブース出展料及び小間の割り当てについて
(1) ブース出展料は無料です。(長机2台、椅子2脚付)

(2) 出展ブースは１団体につき原則１小間までとします。
(3) 出展者は割り当てに対し、変更を求めることはできません。また、出展者相互間での交換はできません。

６　出展物の管理と免責
(1) 主催者は、出展物（着ぐるみも含む）の管理等に最善を尽くしますが、あらゆる原因から生ずる損失または損害についてその責任を負わないものとします。

(2) 主催者は申込時にご提供いただいた画像を当イベントの宣伝及びイベント費用を捻出するための収益事業に使用しても、権利に関する責任は負わないものとします。
７　ブースで取り扱うことのできない物品

(1) その場で調理加工する食品

(2) 医薬品、銃刀類

(3) その他、主催者の判断により決定したもの
８　事故防止および責任

(1) 主催者及び参加者は、出展物の搬入出・展示・実演・販売に際し最善の注意を払います。

(2) 万一事故が発生した場合の責任は、参加者において負うものとします。

(3) 主催者は事故発生の防止をはかるため、出展・展示・実演・販売の制限、または中止を求めることがあります。

９　イベントの開催変更および中止

(1) 主催者は天変地異その他不可抗力により、日程を変更またはイベントを縮小、中止することがあります。

(2) これらの判断はすべて主催者で行い、これによって生じる損害等についての責任は一切負いません。

(3) 雨天時でも開催する場合があります。この場合、参加、不参加は参加者の責任により判断するものとし、不参加の場合は連絡ください。なお、雨天時に参加される場合、雨天対策は各自でお願いします。

１０　出展規定の変更

主催者はやむをえない事情があるときは、この要領を変更することがあります。

　  この場合出展者は、変更後の要領等を遵守することとします。
１１　その他

この要領に定めのない事項については、主催者がその都度、判断し決定します。
