マスコットキャラクター大相撲「おおのじょう場所‘14」出場規定
1 出場資格
· キャラクターとその着ぐるみがあること。

· 申込の際に、キャラクターの写真及びイラスト画像が提出できること。

· 自費で参加できること。

· マスキャラ大相撲を盛り上げること。

2 出場契約

· 出場希望団体が参加申込書を提出した日を申し込み日として、主催者からの参加許可証の送付をもって出場契約が締結されたものとします。

· 原則として、参加許可証受領後の出場取り消しは認められません。

3 ＰＲブース（希望団体のみ）
· 出場キャラクター１団体につき、１小間のＰＲブースを用意いたします。

· 小間の割り当てに際し、変更は認められません。また、出場者相互間での交換もできません。

4 出展物の管理と免責

· 主催者は、出展物（着ぐるみも含む）の管理等について、最善を尽くしますが、あらゆる原因から生じる損失または損害についてはその責任を負わないものとします。

· 主催者は、申込時に提出いただいた画像等を当イベントの宣伝に使用しても、権利に関する責任は負わないものとします。

5 事故の防止及び責任

· 主催者及び出場者は、最善の注意を払って事故の防止に努めることとします。

· 出展物の搬出入・展示・実演・販売に際し、事故が発生した場合の責任は、その出展者が負うものとします。

· 主催者が事故発生の危険があると判断した場合は、出展・展示・実演・販売等について、制限もしくは中止を求めることがあります。

6 イベントの開催変更及び中止
· 主催者は、天変地異その他不可抗力により、日程を変更またはイベントを中止及び縮小する場合があります。これらの判断についてはすべて主催者で行い、これによって生じる損害等についての責任は一切負わないこととします。

· やむを得ない事情により、イベントを中止する場合は、申込時に提出いただいた緊急連絡先に連絡することとします。

7 出場規定の変更

· 主催者は、事情によりこの規定を変更する場合があります。その場合は、出場する全団体に通知し、変更後の規定を遵守することとします。

8 その他

· その他、本規定に定めのない事項については、主催者がその都度判断し、決定することとします。


【大会主催者】 　 公益財団法人　大野城まどかぴあ
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